

MEDIAFAX
05.11.2008

Compania Smithfield a investit 30 milioane euro într-o fabrică de nutrețuri în județul Arad

Smithfield Ferme a investit 30 de milioane de euro, printr-un proiect geenfield, pentru construcția unei fabrici de nutrețuri combinate (FNC) în localitatea Vinga, județul Arad, noua unitate asigurând săptămânal 8.000 tone de furaje pentru fermele de porci deținute de companie.

"Combinăția dintre locație, climat și abundența producției de cereale ne-a permis să ne extindem aici", a declarat, miercuri, directorul general al Smithfield Ferme, Bogdan Mihail.

Construcția fabricii, cu o suprafață de 20 hectare, a început în decembrie 2006 și a fost finalizată în luna septembrie a acestui an.

Fabrica are o capacitate de depozitare a cerealelor uscate de până la 40.000 tone, în patru silozuri de oțel. Totodată, unitatea cuprinde două silozuri destinate păstrării a 2.000 tone de cereale umede. În plus, FNC Vinga are un uscător de cereale, o stație pentru recepția produselor și depozite pentru ingrediente de furaj și furaj pentru îngrășătorii.

"Pentru acest an am avut planificate investiții de 100 milioane euro, în care se încadrează FNC Vinga - 30 milioane euro. Această investiție va fi urmată de o alta, care constă în deschiderea unei ferme de scroafe, de 10.000 capete, investiție totală de 20 milioane euro", a declarat Mihai Șepețean, PR Manager Smithfield Ferme.

Investițiile companiei în România au ajuns în momentul actual la 600 milioane dolari. Până la finele anului 2010 se estimează că investiția totală a grupului Smithfield în România ar putea atinge 1,2 miliarde dolari, însă planul de investiții anunțat va continua doar în condiții de stabilitate economică.

Anul trecut, Smithfield Ferme a înregistrat afaceri de 100 milioane euro, iar pentru acest an estimează o creștere de 15-20% a cifrei de afaceri.

Smithfield Ferme deține în România trei divizii, respectiv Divizia de Agricultură, care cultivă 10.000 de hectare de teren și alte 10.000 în arendă, fiind cel mai mare cumpărător de cereale din Banat, Divizia FNC, cu două fabrici - Vinga și Pădureni (județul Timiș) și Divizia de Ferme, care cuprinde 35 de ferme, de scroafe, tineret și îngrășare, și ale 14 unități în proces de autorizare sau construcție.

Smithfield Food, cu sediul în statul Virginia (SUA), are vânzări anuale de 11,4 miliarde dolari și un venit net anual de 128,9 milioane dolari în 2008.

Fabrica de Vinga are 17 angajați, numărul total de angajați ai Smithfield Ferme fiind de 846.

ZIARUL FINANCIAR

05.11.2008

Smithfield estimează afaceri în creștere cu 20% și continuarea investițiilor

Smithfield Ferme, parte a grupului american cu activități în industria cărnii, estimează finalizarea acestui an cu o creștere a cifrei de afaceri cu 15-20% față de anul precedent, la 120 de milioane de euro, dar și derularea unor investiții de 600 de milioane de dolari în următorii patru ani. Astfel, investițiile companiei Smithfield Ferme, care au ajuns anul acesta la 600 de milioane de dolari, vor atinge la finalul anului 2010 suma de 1,2 miliarde de dolari, valoare anunțată de producătorul american la momentul intrării pe piața locală. Numai anul acesta compania a alocat 100 de milioane de euro pentru Smithfield Ferme, potrivit lui Bogdan Mihail (foto), director general al companiei, dintre care aproximativ 30 de milioane de euro au



FOTO: Silviu Matei

fost direcționate în construcția unei fabrici de nutrețuri combinate, dată recent în folosință. Grupul american Smithfield, prezent pe plan local prin companiile Smithfield Ferme, Smithfield Procesare, Smithfield Prod (abatorizare), Pirin Agri (gestionarea terenurilor agricole) și Smithfield România (care deține participații în toate companiile de mai sus), a rulat afaceri la nivelul anului trecut de peste 150 de milioane de euro pe plan local, potrivit informațiilor disponibile pe site-ul Ministerului Finanțelor. Smithfield Ferme coordonează în prezent 35 de ferme în județele Timiș și Arad și are 846 de angajați.

Diana Tudor

FINANCIARUL

06.11.2008

**Investiție de
30 milioane euro**

Compania Smithfield Ferme a investit 30 de milioane de euro pentru construcția unei fabrici de nutrețuri combinate (FNC) în regim greenfield, în localitatea Vinga, județul Arad, cu o capacitate de 8.000 de tone de furaje pe săptămână pentru fermele de porci deținute de companie. Construcția fabricii a demarat în decembrie 2006, aceasta având o suprafață totală de 20 de hectare. Gradul înalt de tehnologizare și automatizare permite operarea fabricii de către o echipă de doar 17 oameni - dintre care cinci operatori și 12 angajați pentru operațiunile de mentenanță. Smithfield implementează în zonă un nou sistem, care constă într-un parteneriat cu fermierii români, prin care compania americană îi ajută pe aceștia să acceseze fonduri pentru construcția de ferme de creștere a porcilor, punându-le la dispoziție nutrețurile, animalele și tehnologia necesare. Fermierii vor primi o taxă pentru creșterea animalelor, pe care le preia Smithfield. În momentul de față există 35 de astfel de ferme, alte 14 fiind în stadii diverse de accesare a fondurilor. (M.D.)

RENAȘTEREA BANATEANA

05.11.2008

Investiție de 30 de milioane de euro

Smithfield Ferme a inaugurat oficial Fabrica de nutrețuri combinate de la Vinga

Lucrările la fabrică, demarate în decembrie anul trecut, au fost finalizate în 11 luni de către o firmă americană de specialitate. Construcția de la Vinga, întinsă pe 20 de hectare de teren, a costat 30 de milioane de euro și 350.000 de ore de muncă ce au antrenat echipe mixte de specialiști și constructori. Deși este impunătoare ca dimensiuni, cea mai înaltă clădire fiind un turn de 60 de metri, fabrica este operată de o echipă în componența căreia intră cinci operatori și 12 angajați pentru operațiunile de mentenanță. Numită



Bogdan Mihail, director general Smithfield Ferme

de directorul general al Smithfield Ferme, Bogdan Mihail, drept una dintre cele mai moderne din lume, FNC Vinga facilitează recepționarea cerealelor transportate cu camioane, uscarea celor recepționate de la fermierii locali și depozitarea a până la 40.000 de tone de cereale uscate. De asemenea, fabrica poate produce săptămânal 8.000 de tone de furaje pentru porci, care se vor îndrepta către fermele proprii.

Trecut umbrît de amenzi

Deși în prezentarea noii fabrici au intrat, în descrierea companiei americane, proiectele sociale în valoare de 50.000 de euro din acest an (programe de responsabilitate so-



Transparentă. FNC Vinga, prezentată de la poartă și până pe acoperișul turnului înalt de 60 de metri

cială corporatistă), trecutul Smithfield în vestul României este legat în principal de numeroase sancțiuni. Amenziile, primite în urma constatării a diverse nereguli de către instituții precum Direcția Apelor Banat ori Garda Națională de Mediu, au scăzut din credibilitatea corporației. Un alt subiect controversat, focarul de pestă porcină semnalat la mai multe ferme din județele Arad și Timiș, rămâne în

actualitate. Compania americană luptă cu Statul Român pentru obținerea a 28 de milioane de lei, calculați drept despăgubiri pentru pierderile înregistrate în urma măsurilor luate pentru stoparea pestei. "Încercăm în continuare să obținem despăgubirile prin metode amiabile, dar când le vom epuiza vom fi nevoiți să mergem în instanță", a declarat, ieri, Bogdan Mihail.

CĂTĂLIN RADU

OBSERVATOR ARADEAN**05.11.2008****Smithfield a inaugurat fabrica de nutrețuri Vinga, o investiție de 30 de milioane de euro**

În luna decembrie 2006, Smithfield Ferme SRL, a demarat lucrările la construcția fabricii de nutrețuri combinate, recepție cereale, depozitare și uscare, în regim

green-field, pe terenul aflat în proprietatea sa din Vinga. Construcția de la Vinga, care acoperă 20 ha de teren s-a finalizat în luna septembrie 2008, iar valoarea totală a pro-

iectului este de 30 de milioane de euro. 350.000 ore de muncă au fost necesare pentru realizarea proiectului, antrenând echipe mixte de specialiști și constructori. În cadrul proiectului s-au folosit 15.400 m³ beton lichid și 1.210 tone de oțel de întărire.

Fiind o construcție mare, gradul înalt de tehnologizare și automatizare permite operarea fabricii de către o echipă de 17 oameni. Fabrica produce o cantitate săptămânală de 8.000 de tone de furaje pentru porci, bazate pe rețete proprii. "Fabrica de Nutrețuri Combinate de la Vinga este una dintre cele mai moderne din lume, atât din perspectiva echipamentelor de ultimă generație, cât și a tehnologiei de funcționare", a declarat Bogdan Mihail, Director General Smithfield Ferme.

